

Familiares Felices por Libertad de Hans Christ

Felices se mostraron ayer tarde en Miami los familiares de Hans Christ, al recibirlo, después de permanecer 5 meses en una cárcel de esa ciudad.

La noticia sobre la libertad de Christ se conoció también en San Salvador casi a la misma hora que en Miami y aprovechando que el Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, defensor de Christ, se hallaba en su bufete, EL DIARIO DE HOY lo entrevistó brevemente y el profesional dijo, entre otras cosas, que resultaba paradójico que el testigo de cargo y la oferta de los 50.000 dólares que estuvieron en juego y que promovieron este juicio, tienen relación íntima y que hoy, la Juez de Miami, impone al Sr. Christ una fianza por los mismos 50.000 dólares. También dijo el abogado que aún queda pendiente en la Corte Suprema de El Salvador, la resolución por dos exhibiciones personales que hay a favor de Christ y de Ricardo Sol Meza.

en libertad bajo fianza después de cinco meses y medio en custodia federal en relación con los asesinatos de tres funcionarios de reforma agraria de El Salvador.

"Christ, de 30 años, fue recibido por familiares

poco después de su liberación esta tarde, del Instituto Correccional Federal, al Sur de Miami.

"Christ presentó una fianza de 50.000 dólares y firmó una garantía perso-

—Favor pase a la página 22.

Sr. Sandoval Afirma:

En la Ruina la Industria Marítima de El Salvador

La industria marítima está en la ruina, y con la promulgación de otra ley de caza y pesca, se acabará totalmente, declara el señor Carlos López Sandoval, gerente de una industria nacional.

Expresa el entrevistado que todos los representantes de empresas que se dedican a la pesca del camarón y langostino, fueron llamados al Ministerio de Agricultura para darles la "sorpresa" de que el lunes 28 les entregarán una nueva ley de caza y pesca.

Otra vez más, comenta, los tecnócratas elaboran una ley sin tomar en cuenta la opinión de las

personas entendidas en la materia, ni siquiera como observadores. Indica que en este tiempo la venta de los productos del mar está caminando mal, tanto en el mercado nacional como internacional.

Se pregunta el señor López Sandoval ¿por qué en este país se promulgan leyes sin consulta?, ¿cómo es que pueden actuar en esa forma?

Manifiesta que él en la empresa donde presta sus servicios hasta para cambiarle el horario a un empleado se le consulta, porque lo más seguro es que si se hace arbitra-

—Favor pase a la página 17.

Semana del Turismo se Inicia hoy con Homenajes

Con homenaje a entidades, periodistas y un arquitecto, además de varios actos conmemorativos, el Instituto Salvadoreño de Turismo celebrará a partir de esta fecha la II Semana Nacional de Turismo que concluirá el 3 de octubre.

En 1980, la Organización Mundial del Turismo (OMT), declaró el 27 de septiembre como "Día Mundial del Turismo", nuestro país realizó la primera semana nacional del Turismo y quedó instituida anualmente.

En esta ocasión, se llevarán a efecto presentaciones en los canales de televisión, entrega de diplomas al mérito turístico para periodistas, medios de comunicación y personas vinculadas con el quehacer turístico, así como presentaciones del Ballet Folklórico de El Salvador y de la Escuela de

Danza del Ballet Folklórico.

Las personas que serán homenajeadas en este año son: arquitecto René Suárez Contreras, por su ayuda a la creación de turiscentros nacionales. Se le nombrará además, "Asesor Ad-Honores" de la Junta Directiva del Instituto Salvadoreño de Turismo; periodista Raúl 'Roy' Archilla Molina, por su trayectoria de servicio a la comunidad a través de la crónica deportiva y por el ejemplo dado a varias generaciones de periodistas nacionales y al periodista Antonio Armando Rivera Bolaños, designado "Periodista Turístico del Año", por su promoción a los atractivos turísticos nacionales.

Además habrá premios y reconocimientos al periodista "Prensa

—Favor pase a la página 17.



NUEVA PROMOCION EN LA U.— Ayer se realizó la nueva graduación de 151 nuevos profesionales en la Universidad Nacional en diferentes ramas. El acto se desarrolló en el auditorio del Instituto Nacional "Francisco Morazán".

Duarte Afirma: La Guerrilla no Puede Ganar en Campo Militar

WASHINGTON.—(Servicio Especial).— "Militarmente, la guerrilla ya no tiene oportunidad en El Salvador. Lo que ahora se han quedado haciendo los subversivos son actos de vandalismo y terrorismo, en áreas rurales y urbanas", dijo el Ing. José Napoleón Duarte en una de sus entrevistas periodísticas en esta capital norteamericana.

Agregó Duarte, que durante estos meses las agrupaciones subversivas, armadas por la Unión Soviética y Cuba, a través de Nicaragua, se han dedicado a hostigar y aterrorizar a la gente en cantones y caseríos, donde asesinan familias enteras, por el solo hecho de ser parientes de soldados o agentes de Seguridad; dinamitan instalaciones eléctricas y dejan a oscuras a muchas poblaciones; destruyen puentes, arruinan carreteras, incendian almacenes y fábricas y dejan a millares de trabajadores cesantes, todo lo cual le resta simpatías y apoyo a la actividad clandestina del terrorismo.

Como ejemplo de la debilidad de la guerrilla izquierdista, el Presidente Duarte citó el caso de Perquin, un pequeño poblado del departamento de Morazán, que los terroristas

se habían tomado, pero en una hora fueron desalojados por el Ejército. La actividad de los subversivos, pues, —agregó el Ing. Duarte— es de sorpresivo hostigamiento: una bomba aquí, una bomba allá y luego la huida.

El Presidente Duarte, en sus declaraciones a los periodistas en EE.UU., ha recalcado el hecho de que el pueblo salvadoreño no apoya a la guerrilla terrorista, sino que, por el contrario, la rechaza. Esto ha sido comprobado, dice, cada vez que los subversivos han convocado a una huelga a nivel nacional, porque nadie las sigue. Asimismo, en enero de este año, la "ofensiva final" fracasó porque nadie apoyó el marxismo en sus ataques a las ciudades.

El más reciente plebiscito en favor de la paz, la tranquilidad y la democracia, hace ver el gobernante, fue el 15 de septiembre, aniversario de la Independencia Centroamericana, cuando el Estado Nacional de Flor Blanca, en San Salvador, fue insuficiente para contener a un público que cantó fervorosamente el Himno Nacional y aplaudió a su Fuerza Armada como rechazo a la violencia.

Acontecer Nacional

MERCADO DE RUEDAS EN OTRO DEPTO.

Este sábado, a partir de las ocho de la mañana, el Mercado sobre Ruedas, estará instalado en dos poblados sectores y por primera vez en un municipio fuera del departamento de San Salvador.

Los favorecidos esta vez serán los vecinos de las colonias Luz y 10 de Septiembre, para lo cual el Mercado estará atrás del cine Maya. También estará en las comunidades de Jardines de Guadalupe y Antiguo Cuscatlan, departamento de La Libertad.

DELEGACION SECRETARIAL A HONDURAS

La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, ASES, tendrá una delegación de aproximadamente 40 secretarías ante la VII Reunión de FIAS, que se realizará en Tegucigalpa, Honduras, el sábado 3 y domingo 4 de octubre.

El tema de la reunión será "Administración Secretarial".

CURSO PARA SECRETARIAS A AHUACHAPAN

La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, ASES, tendrá una delegación de aproximadamente 40 secretarías ante la VII Reunión de FIAS, que se realizará en Tegucigalpa, Honduras, el sábado 3 y domingo 4 de octubre.

—Favor pase a la página 17.

LO QUE DICE UNA NOTICIA DE CABLE

Por otro lado, la agencia A.P., emitió ayer, a las 7.30 de la noche, el cable que dice:

"MIAMI, 25. (A.P.)—El empresario salvadoreño Hans Christ fue puesto hoy



MUERTO EN APOPA.— Jesús Ciro Batres, de 30 años, agricultor, que residía en el cantón "Tres Ceibas", fue ultimado a tiros en su propia casa.

Pueblo Salvadoreño a Convención de Unidad

A nivel nacional y para todos los estratos del pueblo salvadoreño que trabaja y contribuye de esa manera a construir la Patria, es el llamado para hacerse presente en la Convención Nacional de la Unidad Productiva, que se celebra hoy en el Gimnasio Nacional.

Dijeron los patrocinadores que no se trata de un evento gremial o empresarial solamente, sino de una concentración cívica y patriótica en la que se propugnará mantener la unificación más sólida de los diferentes sectores que configuran la fuerza que genera el Producto Territorial Bruto del país.

Sin embargo, se aprovechará para ratificar las resoluciones y recomendaciones del Simposio del Sector Productivo en lo económico, lo político y lo social.

Recordaron que en lo económico, el Simposio se pronunció por la defensa de la economía de mercado, de los derechos individuales para la superación del ser humano a través de lo que se llama la democratización de la riqueza, que es hacer más propietarios y menos propietarios, dando oportunidades iguales a todos los salvadoreños para ese fin.

En cuanto al aspecto político, se dijo que se rati-

ficará el rechazo completo a los sistemas colectivistas, totalitaristas y coercitivos como son el socialismo marxista-leninista que es, se recalca, el marco ideológico del FDR, y el socialismo participativo (comunitarismo), que es el marco ideológico de la Democracia Cristiana salvadoreña. Añadieron los informantes que es importante que los salvadoreños concurren a este grandioso evento, para que se enteren a fondo de la realidad de la situación crítica que vive nuestro pueblo y conozca asimismo las causas que la

—Favor pase a la página 13.



CURSO PARA SECRETARIAS.— En el hotel Camino Real culminó el Primer Curso para Secretarías, dirigido al personal de la Dirección General de Correos. El coronel Fernando Roberto Martínez, centro, director, declara que la capacitación de los servidores públicos de Correos es constante. Lo acompaña un grupo de participantes.